



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 4 oct. 2007
Nr.L.502.

Domnului

Senator DAN CÂRLAN

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ,
ORGANIZAREA TERITORIULUI ȘI PROTECȚIA MEDIULUI**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 4 octombrie 2007, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre *reexaminare*, a *proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 4 octombrie 2007.

PREȘEDINTELE SENATULUI

Nicolae Văcăroiu

- EXTRAS -

Domnul Horia Irimia:

Mulțumesc domnului președinte al comisiei pentru că a făcut aceste precizări. Mai mult, vreau să spun că o parte din finanțarea acestui tip de locuințe a fost făcută printr-un credit extern de la Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei și în memorandumul de finanțare era solicitarea aceasta, ca banii să reîntregească fondurile agenției naționale care gestionează programul la nivel național.

Vă mulțumesc.

Domnul Nicolae Văcăroiu:

Mulțumesc. Dacă mai sunt intervenții? Nu mai sunt. A fost o solicitare. După cum vedeți, și comisia și Guvernul, v-au dat răspunsul convenit, menținându-și punctul de vedere. Deci, nu ar folosi la nimic această retrimiteră.

Suntem, totuși, în fața a trei amendamente respinse. Vă propun, întrucât domnul senator Funar dorește să le susțină, sunt convins, atunci când se fundamentează un amendament respins, trebuie făcut proaspăt, pentru a vedea și votul. Se programează pentru marți, pe ordinea de zi, se scrie că s-au făcut dezbaterile generale și trecem la discutarea amendamentelor respinse și supunerea lor la vot.

Vă mulțumesc foarte mult.

*

Trecem la punctul 16 din ordinea de zi – Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2007 privind

regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice.

Reprezentantul Comisiei pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului este. Dau cuvântul doamnei secretar de stat Lucia Ana Varga pentru susținerea proiectului de lege, microfonul 8.

Doamna Lucia Ana Varga – secretar de stat în Ministerul Mediului și Dezvoltării Durabile:

Ordonanța de urgență a Guvernului nr.35/2007 asigură transpunerea exactă și completă a definițiilor cuprinse în directivele europene în domeniu, au fost introduse articole noi privind procedurile de evaluare a impactului planurilor și proiectelor asupra ariilor naturale protejate, proceduri de aplicare a sistemului de derogare, stabilirea sistemului de monitorizare a stării de conservare a habitatelor naturale și a speciilor. Prin urmare, vă supunem atenției acest proiect de act normativ.

Domnul Nicolae Văcăroiu:

Mulțumesc foarte mult. Domnul secretar Simionescu, vă rog să ne prezentați și raportul Comisiei pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului.

Domnul Aurel Gabriel Simionescu:

Vă mulțumesc, domnule președinte. În principiu este un raport de admitere. Am discutat această ordonanță în cadrul comisiei, dar vreau să informez Senatul că după ce am avut aceste discuții au mai apărut o serie întreagă de discuții, au mai apărut o serie întreagă de elemente tot în sprijinul admiterii raportului, dar, care vizează o serie de îmbunătățiri ale ordonanței. Am discutat și cu doamna secretar de stat, s-au purtat discuții și cu domnul ministru Attila

Korodi, înțeleg eu, și propunerea noastră este să fiți de acord cu retrimiteră la comisie pentru marți, astfel încât săptămâna următoare să poată intra în plen cu modificările respective.

Domnul Nicolae Văcăroiu:

Mulțumesc. Se solicită din partea Comisiei pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului, și cu acceptul Guvernului, retrimiteră la comisie pentru clarificarea unor aspecte, pentru săptămâna viitoare.

Supun la vot retrimiteră la comisie. Vă rog să votați, stimați colegi.

S-a aprobat propunerea de retrimiteră a Proiectului de lege la Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului cu 38 de voturi pentru, 1 vot împotriva, nicio abținere.

*

Trecem la punctul 17 din ordinea de zi, Proiectul de lege pentru completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.21/2004 privind sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență.

Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului va prezenta un raport de fond.

Dau cuvântul domnului Alexandru Mircea, secretar de stat. Vă rog să fundamentați proiectul de lege. Aveți cuvântul.

Domnul Alexandru Mircea - secretar de stat în Ministerul Internelor și Reformei Administrative:

Vă mulțumesc, domnule președinte,